

Semestergruppemøde 1 Klinisk Videnskab og Teknologi 3. sem. 01.10.2019

Tilstede: koordinator Kristian Kjær Petersen og kursusansvarlig Lene Faber
 Ussing
Tilstede studerende: 18 studerende, 13 grupper ud af 16 er repræsenteret
 Afbud fra gr. 9508
Referent: sekretær Heidi Ejlersen

Dagsorden:

1. Meddelelser fra koordinator og sekretær
 2. Evaluering af valgfaget Projektledelse
 3. Projektstatus
 4. Semestret generelt (inkl. faciliteter)
 5. Eventuelt
-

1. - Statusseminar er d. 24. oktober
- Den 13. november er der møde omkring KVT 4 – se skema
- Det ser ud til at alle har fået tilmeldt sig det de skal i STADS.
2. - Valgfaget Projektledelse:
Undervisningen stemmer overens med semesterbeskrivelsen.
- God undervisning, med forklaringer på termerne / begreberne, så man forstår det.
Samtidig er undervisningen krydret med gode eksempler, dog en del fra byggeri, men der er også nogle sundhedsfaglige.
- Dejligt med dialog, så undervisningen ikke kun er en-vejs-kommunikation.
- Mængden af forberedelse er passende.
- Mere introduktion til miniprojektet efterlyses, samt gerne et par eksempler fra tidligere.
- De programmer til planlægning, som bruges i undervisningen, skal ikke bruges til eksamenen.
- En opsummering af hvad man har været omkring i forhold til læringsmålene kommer til slut i forløbet.
3. – Alle grupper er godt i gang med projektet. De har planlagt dataindsamling og får vejledning.
- Det er vigtigt at der er fastlagt nogle deadlines ift f.eks. indsamling af data, så man når at blive færdige med projektet til tiden.
4. – Det har været svært at finde vejledere til projekterne og derfor efterlyses en liste over mulige vejledere, hvor på der står vejledernes fokusområder / metoder. Koordinator fortæller at han på mødet på 2. semester gav et link til forskningsgrupperne, så de studerende kunne bruge det i stedet for. HST's hjemmeside med alle ansatte kan også bruges til inspiration.

- Når der laves om i skema for Projektledelse, kan det genere de grupper, der allerede har lavet aftaler omkring interview mm, så det skal vi være mere obs. på.
- Det kunne være rart med faste grupperum. Ingen på SUND har faste grupperum, selv om der er nogen, der har forsøgt sig med at sætte sedler op udenfor lokalerne.
- Seminarrummet FRB 7D/2-107 er ikke et rart lokale at være i, da bordene vipper og stolene ikke kan højdeindstilles.
- Det var meget kaotisk at skulle finde og vælge valgfag, men her bagefter er det mega fedt selv at have præget sin uddannelse. Det samme gælder med projektet, hvor man selv skulle finde samarbejdspartnere.
- Opfordring til, at man deler erfaringer omkring valgfag og muligheder. Christina indsamler erfaringer fra alle valgfag, både på AAU og udenfor, for at kunne dele dem med de kommende 3. semester studerende.
- Der efterspørges mulighed for at bytte tider ved statusseminar. Det er ikke muligt at få en anden dag, men måske muligt at bytte formiddag med eftermiddag og omvendt. Kontakt koordinator herfor.
- Der er én gruppe der deltog i Solution-camp (med Steno DiabetesCenter) fredag d. 27. september og som synes det havde været rigtig godt. De opfordrer til at man deltager i noget lignende, hvis budet kommer igen.
- Tilmeld jer evt. "Info for students" under Moodlesiden [Skolen for Medicin og Sundhed](#), for tilbud om f.eks. workshops, studiejobs, fitnesstilbud mm.

5. Intet

Opfølgingspunkter	Ansvarlig
intet	